



**ФИЛИАЛ ОАО «РЖД»
ГОРЬКОВСКАЯ
ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА**

ул. Октябрьской революции, 78,
г. Нижний Новгород, 603011,
Тел.: (831) 248-44-00, факс: (831) 248-68-68
E-mail: GRW_Secretary@grw.rzd.ru, www.gzd.rzd.ru

«09» 08.2021 г. № 1233/24НГ

На № _____ от _____

О предупреждении травматизма граждан

Министру социальной политики
Нижегородской области

Ю.А. Хаброву

Уважаемый Юрий Анатольевич!

Одним из основных направлений деятельности ОАО «РЖД» является обеспечение безопасных условий нахождения граждан на железнодорожной инфраструктуре. Ежегодно компания выделяет на эти цели значительные средства. Однако, несмотря на весь комплекс предпринимаемых компанией мер, имеют место быть несчастные случаи, происходящие по вине граждан, грубо нарушающих правила нахождения на объектах железнодорожного транспорта.

Железная дорога продолжает оставаться зоной повышенной опасности, где главным травмирующим фактором остаётся наезд подвижного состава.

За 7 месяцев 2021 года на Горьковской железной дороге в зоне движения поездов уже травмировано 82 человека, из них со смертельным исходом – 59.

Из всех травмированных – 38 человек, это люди предпенсионного и пенсионного возраста, при этом в границах Нижегородской области всего пострадало 18 человек, из них 10 человек преклонного возраста.

Чаще всего пожилые люди травмируются из-за хождения по путям в неустановленных местах, не реагируя на звуковые сигналы, подаваемые локомотивной бригадой поезда, а также, ввиду возраста, они не могут вовремя среагировать на экстренную ситуацию.

В целях выполнения Указа Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 г. № 474 о повышении средней продолжительности жизни граждан, прошу Вас организовать проведение разъяснительной работы среди граждан предпенсионного и пенсионного возраста силами работников социальных служб, а также рассмотреть возможность размещения памятки о правилах безопасности при нахождении на железной дороге на сайте Министерства социальной политики Нижегородской области и сайтах подведомственных организаций (прилагается).

Главный инженер
Горьковской железной дороги –
филиала ОАО «РЖД»

Исп. Максимова Ольга Геннадьевна, НБТ
8(831) 248-69-42

А.Ю. Ищенко

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

Горьковская железная дорога – филиал ОАО «РЖД» выражает тревогу, в связи с травмированием граждан на объектах железной дороги.

В 2020 году от движущихся поездов травмировано 136 человек, в том числе 106 человек смертельно.

С начала 2021 года уже пострадало 82 человека, из них 59 человек смертельно.

В целях предупреждения травмирования необходимо строго соблюдать правила безопасности:

Переходите через железнодорожные пути только в установленных местах, не перебегайте их перед движущимся поездом. Помните! Поезд сразу остановить нельзя. При экстренном торможении тормозной путь локомотива составляет от 700 до 1200 метров, в этот период локомотив за 1 секунду преодолевает расстояние 30 и более метров, что значительно превышает скорость реакции и движения человека.

Для перехода через железнодорожные пути пользуйтесь пешеходными мостами, настилами и переездами, обращайте внимание на указатели, прислушивайтесь к подаваемым сигналам. Прежде чем перейти пути, убедитесь, что они свободны.

Не подлезайте под вагоны. Проезд на крышах, подножках, переходных площадках вагонов, а также грузовых поездах запрещается.

Помните! Напряжение на контактном проводе 27 тысяч вольт. Во избежание поражения электрическим током не поднимайтесь на крыши стоящих вагонов, металлические конструкции железнодорожных мостов.

При следовании поездом соблюдайте правила проезда:

- не садитесь и не выходите на ходу поезда;**
- входите в вагон и выходите из вагона при полной остановке поезда и только с той стороны, где имеется посадочная платформа.**
- использование наушников и разговоры по мобильному телефону около железнодорожных путей не позволит своевременно услышать приближение поезда и может привести к травмированию и гибели.**

Соблюдение правил безопасности на железной дороге позволит сохранить ваше здоровье и жизнь!